
1）佐賀平野「水と歴史」の探検隊に参加した感想はどうでしたか？ ５）このイベントを何で知りましたか？

① おもしろかった 30 人 ① 土地改良区だより 2 人

② ふつう 4 人 ② ホームページ 4 人

③ あまりおもしろくなかった 1 人 ③ 市　報 20 人

④ 友人・知人 5 人

⑤ 前に参加したことがある 0 人

2）なにに一番興味を持ちましたか？ ⑥ その他 （家族・小学校にあったチラシ） 6 人

① ダム監査廊探検 1 人
※複数回答あり

② ダム湖面探検（船） 2 人

③ ダム施設説明 10 人

④ ダム散策 7 人 ① はい 8 人

⑤ 川上頭首工　生き物調査 16 人 ② いいえ 27 人

⑥ 石井樋 2 人 　 　 　 　
※複数回答あり

7）感想等

3）北山ダムや川上頭首工の役割がわかりましたか？

① 前からわかっていた 5 人

② 今日見学してわかった 29 人

③ わからなかった 2 人

　 ※複数回答あり 　 　

① 前から大切だと思っていた 10 人

② 今日見学して大切だと思った 25 人

③ 思わない 0 人

 第19回 佐賀平野「水と歴史」の探検隊　アンケート結果 （参加者35名 回答者35名）

6）探検隊に参加する前から水土里ネットさが土地
　　（佐賀土地改良区）を知っていましたか？

4）ダムや頭首工がこれからもその役割を果たせるように、今
のままの状態を守っていくことが大切だと思いますか？

①
22.9%

②
77.1%

①
5.4% ②

10.8%

③
54.1%

④
13.5%

⑥
16.2%

・今日、初めていろんなことを探検して知らなかったことがたくさん知れておもしろかったし、と

ても楽しかったです。

・役割や仕組みなどがよく分かって楽しかったです。

・石井樋についてよく知ることができて前より興味を持ちました。水土里ネットさが土地は知らな

かったけど、見てみようと思いました。。

・魚が怖かった。生き物調査が楽しかった。

・普段はどのような活動をしているのですか？北山ダムの監査廊に入りたかったです。門の操

作や無線でのやり取りを体験できてよかったです。

・ダムのことについてよく分かったので、まだ続けてほしいです。

・佐賀の水と歴史を大変分かりやすく楽しく学ばさせていただきました。知らなかったことばかり

で興味深かったです。たくさんの体験型イベントやおいしいお昼ごはん、給水、お土産までい

ただき、とても良い一日でした。スタッフの皆様のおかげだと感謝しております。夏休みの宿題

にも役立ちそうです。

・私たちが安心して暮らせているのは、多くの方の支えと努力とでできているのだと感謝の気持

ちになりました。子供の付き添いのつもりで参加しましたが、たくさん学ぶことができました。

・小学校でも理科、社会、総合の授業などでぜひ授業をしていただきたいです。今日は勉強に

なったこと、親子でいろいろ話せたこと、たくさんできてよかったです。ありがとうございました。

・北山ダム、石井樋という言葉は小さい頃から治水とセットでよく耳にしていたが、詳細につい

ては分かっていなかった。今回のイベントを通して北山ダム、石井樋、川上頭首工の役割を学

び、それらには、国や自治体、団体などの多くの方々が携わっていることがよく分かりました。
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